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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
_______________________________________

Zitting van 20 juni 2024

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, 
schepenen
Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef 
Vansteenhuyse, Lode Vanneste, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, 
Anja Coens, Kurt Vanneste, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, Branco François, 
Arthur Mortier, Els Vyncke, gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Christine Stroobandt, Arthur De Brabander, gemeenteraadsleden
Afwezig: /

VASTSTELLING JAARREKENING 2023 | GR/2024/069

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur.

Feiten en voorgeschiedenis
De jaarrekening 2023 en de daarbij horende bijlagen werden opgemaakt door de financieel directeur. Aan 
de raadsleden werden de documenten tijdig ter beschikking gesteld.
De raadsleden konden eveneens een gedrukte versie van de jaarrekening opvragen bij de financieel 
directeur.
De jaarrekening bestaat uit een beleidsevaluatie, een financiële nota en een toelichting. De documentatie 
omvat de achtergrondinformatie die nuttig is om de jaarrekening te beoordelen, zonder dat ze essentieel is 
voor de beoordeling die de raadsleden moeten maken, aangezien de essentiële informatie in het 
beleidsrapport is opgenomen.
De jaarrekening wordt vastgesteld voor 30 juni van het boekjaar dat volgt op het boekjaar waarop de 
rekening betrekking heeft.
De jaarrekening 2023 dient vastgesteld te worden voor het luik gemeente door de gemeenteraad 
(opsplitsing in schema J3).
De gemeenteraad dient ook goedkeuring te geven over het luik OCMW dat door de raad voor 
maatschappelijk welzijn van 20 juni 2024 werd vastgesteld.

Regelgeving
• Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
• Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 en latere wijzigingen betreffende de beleids- en 

beheercyclus van de lokale besturen.
• Ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften van 

de beleidsrapporten, de rekeningstelsels en de digitale rapportering van de BBC van de lokale 
besturen.

Argumentatie
Mondelinge toelichting ter zitting wordt gegeven door schepen Patricia Waerniers, bevoegd voor financiën.

Verwijzingsdocumenten
▪ Jaarrekening - financiële bundel
▪ Jaarrekening - doelstellingenrealisaties

Tussenkomsten
Er zijn tussenkomsten door raadsleden Jef Vansteenhuyse en Gijs Degrande beantwoord door schepenen 
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Vicky Reynaert en burgemeester Jos Sypré.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Artikel 1: De gemeenteraad stelt de jaarrekening 2023 voor zijn gedeelte vast.  
Artikel 2: De gemeenteraad keurt de jaarrekening 2023 integraal (inclusief het OCMW-luik dat door de raad 
voor maatschappelijk welzijn in de zitting van 20 juni 2024 werd vastgesteld) goed.
Artikel 3: Deze rekening wordt digitaal gerapporteerd aan de toezichthoudende overheid.

Namens de raad
Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur (get.) voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 21 juni 2024

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


